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Familia Conjugada

m Sejam
m F={p(x|0);V 0 € ©}, uma familia de modelos estatisticos
(verossimilhanga).
m p" ={p(0|n) = p(0.);V n € B}, uma familia de prioris, em que 1
sdo os hiperparametros associados.
m Dizemos que a familia p* é cojugada a familia F, se
Vp(x|6) € F e p(0) € p* — p(f]x) € p* .
m Na prética, em geral, identificar a verossimilhan¢a em 6 como sendo
correspondento ao nicleo de alguma familia de distribuicdes (em

geral essa familia é chamada de conjugada natural).
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Familia Conjugada na familia exponencial

m Dizemos que uma varidvel aleatéria X|@ pertence a familia
exponencial (k paramétrica) se sua distribuicdo puder ser escrita

p(x|0) = exp ZCJ(O)U(X)M(@) a(x)La(x)

em que A n3o depende de 6.
m Seja X;|0 g X1|0,i=1,...,n, entdo

n

k
p(x]|0) = exp ch Z ;) + nd(0 Hax, )L A(x)
j=1

i=1
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Familia Conjugada na familia exponencial (cont.)

m Neste caso, a familia conjugada de prioris é dada por

k

p(0) = exp{ 3" (0); + Bd(6) § k(B,0)1o(6)

Jj=1

m Consquentemente, a posteriori serd dada por (exercicio):

k

PO = e8> 6(0) oy + 3 6(x)

X  k(B+n a,t)le(0)

Prof. Caio Azevedo
Familia de prioris conjugadas e use sequencial do teorema de Bayes

+ (B4 n)d(0) » x




Uso sequecial do teorema de Bayes

m Sejam x = (x1, ..., Xp) € X' = (x1, ..., Xm) amostras de X|6, tomadas

sequencialmente e defina x* = (x,x’).
m Dessa forma, temos que
p(x|0)p(6)

p(x)

m Por outro lado, temos que

p(0]x) = o) = [ plxl6)p(6)ds

p(x*[0)p(0)
p(x*)
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p(O1x") = p(x) = /@ p(x*|0)p(0)do



Uso sequecial do teorema de Bayes (cont.)

m Agora, note que p(x*|6) = p((x,x’)|0) = p(x'|8, x)p(x|0). Logo,

vem que
o P(XN0,x)p(x|0)p(0)  p(x'|6,x) p(x|0)p(0)
pUOR) = o) p¢) px)

p(x)

_ p(x'16,x) 0

- Y CLE OIS

fe p(X |9’ X) p(x) d@

p(x'16,x) ~ p(X'10,x)p(0]x)

To px16.x)p(0)a8 ") = T o)
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